



Česká republika

Česká školní inspekce

Ústecký inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Dům dětí a mládeže ELKO Lovosice, Václavské náměstí 1

**Václavské náměstí 1
410 02 Lovosice**

Identifikátor školy: 600 081 907

Termín konání orientační inspekce: 19. - 23. května 2003

Čj.:	065 129/03-5031
Signatura:	of2lw135

CHARAKTERISTIKA STŘEDISKA VOLNÉHO ČASU

Dům dětí a mládeže ELKO Lovosice (dále jen DDM) je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, kterou zřídilo město Lovosice svým usnesením č. 7/IV/95 ke dni 1. 1. 1996. Posláním DDM je zabezpečovat zájmovou činnost dětí a mládeže v jejich volném čase. Kromě hlavního poslání je umožněna DDM i podnikatelská činnost, vymezená ve zřizovací listině. DDM provozuje svoji činnost v budově, která jsou umístěna v centru města. Provoz DDM je zajištěn celoročně, v pracovních dnech od 8:00 hodin do 18:00 hodin.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční a kontrolní činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

- personálních podmínek činnosti střediska volného času
- materiálně-technických podmínek činnosti střediska volného času
- nabídky, organizace a průběhu v některých vybraných činnostech střediska (pravidelná, příležitostná a spontánní zájmová činnost)
- vedení povinné dokumentace (roční plán, vybrané deníky ZÚ, přihlášky do ZÚ, provozní řád, vnitřní řád, dokumentace příležitostných akcí a prázdninových táborů, záznamy z pedagogických a pracovních porad, personální dokumentace)

HODNOCENÍ PERSONÁLNÍCH PODMÍNEK STŘEDISKA VOLNÉHO ČASU

V tomto školském zařízení jsou dvě interní pracovníce (včetně ředitelky), které splňují podmínky odborné i pedagogické způsobilosti dle platné zákonné normy. Dalším zaměstnancem je uklízečka na poloviční pracovní úvazek. Vedení zájmových útvarů, ale i příležitostné akce, zajišťuje 27 externích pracovníků. Z uvedeného počtu jsou čtyři pedagogičtí pracovníci (učitelé), dalších 21 externích pracovníků vede sportovní kroužky a jsou držiteli trenérských tříd. Dva externí pracovníci jsou bez pedagogického vzdělání (kroužek včelařský a turistický). Pro všechny externí pracovníky vedení střediska volného času zajišťuje po celý školní rok vhodné pracovní podmínky.

Ředitelka DDM vede 2 zájmové útvary (aerobic I., a II), vychovatelka vede 6 zájmových útvarů. Obě pedagogické pracovníce střediska pro volný čas dětí a mládeže splňují podmínky přímé výchovné činnosti pro pracovníky školských zařízení.

Vzhledem k počtu interních pracovníků je organizační struktura DDM jednoduchá, ale funkční. Řízení vychází z celoročního plánu práce na školní rok 2002/2003, schváleného MÚ Lovosice dne 18. září 2002. Statutárním zástupcem ředitelky je její jediná interní pracovníce. Z organizačního řádu schváleného dne 2. září 2002 jasně vyplývá nadřízenost, podřízenost i rozsah pravomocí pracovníků DDM. Pracovní doba zaměstnanců je písemně stanovena. Základní údaje, režim dne i organizování jednotlivých činností zájmových útvarů (dále jen ZÚ) jsou uvedeny v Provozním řádu, schváleném dne 2. září 2002. Dalším dokumentem je Vnitřní řád, schválený ředitelkou taktéž dne 2. září 2002, který stanovuje normy chování dětí v průběhu činnosti ZÚ. Při kontrole deníků evidence ZÚ bylo zjištěno, že s tímto řádem vedoucí kroužků seznámili pravidelné návštěvníky. Vnitřní řády jsou k dispozici ve všech klubovnách. Potřebné údaje o DDM jsou uveřejněny na nástěnce v budově a jsou přístupny široké veřejnosti. Ředitelka DDM nemá zřízenou pedagogickou radu jako svůj poradní orgán.

Pravidelné porady ředitelky a její zástupkyně se konají každou středu, kde jsou řešeny pedagogické i provozní záležitosti (zajišťování akcí a plnění celoročního plánu práce).

Písemné záznamy z těchto porad byly předloženy (stručné, ale výstižné). Aktuální informace si pracovnice předávají denním osobním stykem. Ředitelka DDM nemá zpracována veřejně známá kritéria hodnocení zaměstnanců.

Pro externí pracovníky jsou informace sdělovány na nástěnce v prostorách DDM, dále osobním stykem v době konání kroužků, telefonickými hovory a v poslední době je velmi často využívána i elektronická pošta. Společné porady interních i externích pedagogických pracovníků jsou plánovány 2x ročně. Na začátku školního roku se tato porada neuskutečnila z důvodu povodně a následného odstraňování škod. Zajišťování chodu jednotlivých kroužků s externími pracovníky bylo projednáno individuálně.

Plán kontrolní a hospitační činnosti je součástí celoročního plánu práce. Tuto činnost vykonává ředitelka i její zástupkyně. Podle plánu práce jednou ročně provedou hospitační činnost ve všech pravidelných zájmových útvarech. Ke dni inspekce bylo provedeno osm hospitačí, z čehož vyplývá, že plán hospitační činnosti nebude v letošním školním roce splněn. Kontrolní činnost se zaměřením na ZÚ, vedení dokumentace (příhlášky, placení členských příspěvků), docházku i poučení o bezpečnosti byla provedena ve všech zájmových útvarech. O této činnosti jsou vedeny písemné záznamy v denících evidence zájmových útvarů. Velmi dobře je vedena evidence a hodnocení příležitostných akcí v průběhu školního roku.

Konkrétní plán dalšího vzdělávání pracovníků DDM není zpracován. I přes tuto skutečnost účast na vybraných vzdělávacích akcích ze strany zřizovatele (MÚ Lovosice) není omezována. V letošním školním roce se pracovnice zúčastnily kurzu dětského aerobiku a country tance, pořádaného Pedagogickým centrem v Ústí nad Labem. K dalšímu sebevzdělávání je využíváno odborných časopisů. V průběhu školního roku ředitelka zajišťuje proškolení externích pracovníků, jako instruktorů k letní táborové činnosti.

Velmi dobrá je spolupráce s dalšími organizacemi ve městě. V rámci spontánní činnosti využívá občanské sdružení REZONANCE kapacity DDM ELKO k pořádání rehabilitačních cvičení pro onkologické pacienty v dopoledních hodinách. Dalším partnerem je Svaz tělesně postižených, jehož zástupci mají v DDM v dopoledních hodinách každé úterý pravidelné poradní okénko. Další organizace Svaz tělesně postižených civilizačními chorobami provádí v prostorách cvičení pro dříve narozené. Členové těchto občanských sdružení pomáhají pracovníkům DDM při zajišťování různých akcí.

Velmi dobrá spolupráce je se základními školami ve městě i blízkém okolí, se kterými má DDM společného zřizovatele. Tato skutečnost se příznivě projevuje při zajišťování různých příležitostných akcí, jejich propagace ve školách a též při zajišťování pravidelné zájmové činnosti ze strany učitelů jako externích pracovníků. Ředitelka DDM je členkou komise kultury, sportu a cestovního ruchu a komise sociálně právní ochrany při MÚ Lovosice. I tímto způsobem je zřizovatel informován o činnosti DDM.

O plánech i činnosti DDM je veřejnost informována v Lovosických novinách a Deníku Litoměřicka. Na začátku školního roku pracovnice DDM provádějí nábor na školách, seznamují děti s nabídkou pravidelné zájmové činnosti. O příležitostných akcích jsou školy informovány formou vkusně vyrobených letáků. Je využíváno i pravidelného městského rozhlasového vysílání. Na hlavní třídě má DDM umístěnou vývěsnou skříňku s programem, který je včas aktualizován. Je tam i bohatá fotodokumentace z jednotlivých společenských a sportovních akcí.

Personální podmínky DDM ELKO Lovosice ČŠI hodnotí jako velmi dobré.

HODNOCENÍ MATERIÁLNĚ-TECHNICKÝCH PODMÍNEK STŘEDISKA VOLNÉHO ČASU

Dům dětí a mládeže ELKO Lovosice je umístěn v centru města, v řadové zástavbě. V jeho blízkosti jsou soustředěny základní i střední školy v Lovosicích.

Jedná se o dvoupodlažní budovu, ve které je k dispozici velký sál s klubovnou (včetně dětského koutku) pro hry a cvičení dětí všech věkových kategorií. Další dvě klubovny slouží turistickému a včelařskému kroužku. Součástí DDM je i velmi dobře vybavená posilovna, která je využívána dětmi i dospělými. Počítačová učebna je vybavena čtyřmi PC, ve kterých je instalováno nepřeberné množství TV her. Všem účastníkům zájmových útvarů je k dispozici i zařízená kuchyňka. DDM nemá žádné prostory ani vybavení pro technické zájmové útvary, jako například modelářství různých modifikací a další. Nábytek v jednotlivých klubovnách je starší, ale dobře udržovaný. Ve všech prostorách je udržován vzorný pořádek a čistota. Nadstandardně je vybavený velký sál pro různá cvičení a hry. Vybavení jednotlivých kroužků potřebným materiálem je na velmi dobré úrovni. Vedoucí kroužků mohou využívat video, TV a několik radiomagnetofonů (kazety i CD). Dětský koutek je vybaven velkým množstvím hraček a různých stavebních prvků. Materiální podmínky pro výtvarný kroužek jsou též na velmi dobré úrovni. Pro děti je k dispozici i internet za poplatek.

Činnost sportovních kroužků (odbějená, házená, basketbal, florbal, lehká atletika a hokej) je zajištěna v bezplatně pronajatých tělocvičnách základních škol a venkovních hřištích sportovních klubů, které spadají pod město. Tím DDM nemusí hradit nákladné nájmy tělocvičen a dalších venkovních sportovních hřišť.

DDM nemá problémy s materiálním zajištěním stávajících kroužků. Zřizovatel v rámci svých možností a požadavků postupně vylepšuje a modernizuje prostory v DDM. Estetičnost prostředí zvýrazňují i zdařilé práce dětí výtvarného kroužku.

Materiálně-technické podmínky DDM ELKO Lovosice pro stávající zájmové útvary hodnotí ČŠI jako velmi dobré.

HODNOCENÍ PRŮBĚHU ČINNOSTÍ VE STŘEDISKU VOLNÉHO ČASU

Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti

Nabídka zájmových činností je přizpůsobena dětem všech věkových kategorií. V plánu práce DDM ELKO Lovosice pro školní rok 2002/2003 je pamatováno na pravidelnou, příležitostnou i spontánní činnost. Největší zastoupení v nabídce má pravidelná zájmová činnost (35 kroužků), příležitostná (30 akcí), prázdninová činnost je zajišťována ve spolupráci s cizími subjekty, DDM provádí pouze zprostředkovatelskou činnost. Zajímavá je nabídka příměstských táborů o hlavních, ale i vedlejších prázdninách.

Pravidelné zájmové činnosti se účastní děti od předškolního věku až po dospělé. Dětem předškolního věku se již každoročně nabízí cvičení s hudbou, výtvarná výchova, kurz angličtiny a baby studio. Nabídka pro děti ve věku do 15 let, ale i středoškoláky je rozšířena o turistiku, rybářský kroužek a sportovní kroužky. V nabídce se neobjevují žádné technické kroužky jako například modelářství v různých modifikacích (letecký, železniční a pod), i když v minulém období činnost těchto kroužků byla v DDM zajišťována. Citelně schází kroužky výpočetní techniky. Od února 2003 se nabídka rozšířila o další kroužek florbalu.

Příležitostná zájmová činnost je rozložena do celého školního roku. Nabídka těchto akcí je přibližně stejná jako v loňském školním roce. Termíny jednotlivých akcí jsou plánovány na soboty a neděle, ve výjimečných případech i na všední dny. Příležitostné akce jsou připravovány pro děti navštěvující pravidelné zájmové útvary, ale i neorganizovanou mládež a širokou veřejnost města Lovosic a okolí. Všem příležitostným akcím ze strany pracovníků DDM je věnována patřičná pozornost, počínaje propagací na základních i středních školách, až po distribuci informačních letáků a dalších propagačních materiálů.

Prázdninová činnost je zajištěna po celou dobu hlavních prázdnin. V letošním školním roce je dětem nabízena účast na čtyřech letních táborech a to pro rybáře ve Veselí nad Lužnicí, pro hokejisty vodácký tábor na Berounce, pro turisty letní tábor v Tanvaldu a pro basketbalisty letní tábor v DDM ELKO Lovosice. Na tyto letní tábory se mohou přihlásit i děti z jiných kroužků. Ve spolupráci s DDM Litoměřice a Roudnice nad Labem jsou pro děti zajištěny další letní tábory na Bublavě, v Horním Maxově a Roželově u Rožmitálu.

Zajímavá je i nabídka pěti týdenních příměstských táborů v době od 14. července do 15. srpna 2003. Na každý týden je připraven pro děti předem stanovený program. Příměstské tábory jsou organizovány v době jarních i vedlejších prázdnin. Podmínkou realizace příměstských táborů je účast v jednotlivých bězích nejméně pěti dětí.

Spontánní aktivity probíhají v DDM ELKO Lovosice, kde jsou pro příchozí děti připraveny čtyři PC s přiměřeným množstvím TV her, je možnost využití posilovny, sledování televize i videa. Je nabízena i možnost využití internetu. Děti organizované i neorganizované těchto možností využívaly po celou dobu inspekce. Největší zájem je o počítačové hry.

Zajímavá je nabídka pro maminky s dětmi předškolního věku z Lovosic a blízkého okolí, kterým DDM nabízí 2x týdně prostory pro činnost baby studia.

Talentským dětem a mládeži je věnována pozornost hlavně ve sportovních kroužcích, kde je dětem umožněno přecházet od zájmové až k výkonnostní sportovní činnosti. Jedná se o házenou, hokej a basketbal. Například házenkáři DDM ELKO Lovosice získali první místo na přeborech ČR v mladším i starším dorostu.

Nabídku výchovně vzdělávací činnosti hodnotí ČŠI jako velmi dobrou.

Pravidelná zájmová činnost

Podle kontrolovaných deníků evidence nabídka 35 pravidelných plánovaných zájmových útvarů je realizována. V průběhu školního roku ukončil činnost kroužek roztleskávaček pro nezájem ze strany dětí. Naopak pro zvýšený zájem byl zaveden další kroužek aerobiku a v únoru 2003 i florbalu. Podle statistického výkazu o činnosti SVC ze dne 31. 10. 2002 bylo v 35 pravidelných kroužcích přihlášeno 520 dětí, mládeže i dospělých. Podle věkového složení je 78 dětí předškolního věku (15 %), 256 dětí ve věku do 15 let (49,2 %), 121 dětí do 18 let (23,3%), 9 dospělých (1,7%) a 56 rodičů (10,8%).

Aktivity předškolní mládeže probíhají ve většině případů v dopoledních hodinách. Ostatní kroužky fungují ve všední dny v odpoledních hodinách, ale i o sobotách a nedělích (turistický, sportovní soutěže, veřejné vystupování aerobiku apod.). Kontrolou docházky do kroužků (dle deníků evidence) lze konstatovat, že průměrná návštěvnost nabízených pravidelných zájmových útvarů je cca 350 účastníků týdně. V klubovnách jsou vyvěšeny provozní řády.

V pravidelné zájmové činnosti nejsou zastoupeny kroužky počítačové, technické, hudební, ale schází i kroužky se zaměřením na šití, pletení a další.

Přihlášky do pravidelných zájmových útvarů jsou přijímány v měsíci září, ale i v průběhu školního roku. Od října již začíná pravidelná činnost. Kroužky jsou realizovány při minimálním počtu 15 přihlášených dětí. V případě menšího počtu dětí může povolit výjimku ředitelka

DDM. Do pravidelné zájmové činnosti jsou zapojené i děti z okolí (Vchynice, Klapý, Čížkovice a další).

Roční účastnické poplatky v kroužcích jsou diferencované. Sportovní kroužky mají zápisné 80,- Kč ročně. U kroužků provozujících svoji činnost v budově DDM je členský poplatek za školní rok (zápisné) 150,- Kč ročně. Od poplatků jsou osvobozené děti zaměstnanců MÚ Lovosice a členové kroužku lehké atletiky. Práce pravidelných kroužků je rozložena od pondělka do pátku. Za každou účast v baby studiu se vybírá poplatek 10,- Kč na celé dopoledne.

U hospitovaných pravidelných kroužků byla provedena kontrola deníků a evidence účastníků včetně přihlášek. Vedení deníků vykazuje tyto zjištěné nedostatky: V kroužku výtvarné výchovy ve dvou případech nebylo na přihláškách uvedeno datum zaplacení poplatku. Turistický kroužek vykazuje celkem osm žáků, řádně vyplněných přihlášek bylo předloženo celkem šest, z toho ve čtyřech případech nebylo na přihlášce uvedeno datum zaplacení poplatku. Docházka je zaznamenávána a u sledových kroužků je od 60 do 90 %. Evidence docházky, plánování a záznamy o činnosti jsou v pořádku. DDM ELKO Lovosice nemá zpracovaný celkový přehled zaplacených členských příspěvků podle jednotlivých zájmových útvarů, formou PC sestavy. Evidence je vedena za každý kroužek samostatně.

Poslední inspekce na DDM ELKO Lovosice proběhla v roce 1999 a celkové hodnocení střediska volného času bylo velmi dobré.

Inspekce sledovala práci dvou kroužků aerobiku, cvičení s hudbou pro děti předškolního věku a dětí I. stupně, výtvarný kroužek pro děti předškolního věku, turistický, rybářský, házená, florbal a kroužek angličtiny pro nejmenší.

Společným znakem všech navštívených kroužků bylo příjemné prostředí, velmi dobré materiální zajištění a výborná organizace jednotlivých činností. Práce s nejmenšími dětmi je zajišťována interními pedagogickými pracovníci, které splňují předepsané kvalifikační požadavky. Tato skutečnost se kladně projevuje při práci s nejmenšími dětmi. V průběhu konání kroužků byly dodržovány zásady pedagogiky volného času, odvozené od obecných pedagogických zásad. Citlivý přístup k dětem, vzájemná důvěra a porozumění i vzbuzování zájmu o jednotlivé činnosti vytvářely příjemné klima ve všech kroužcích. V jejich průběhu byl dán dětem prostor pro sdělení vlastního názoru, možnost volby vybraných her a cvičení. Nechyběl ani prostor pro důvěrné povídání. Ve výtvarném kroužku byla vhodně podporována kreativita dětí. Neméně zajímavým momentem bylo sebehodnocení vlastních výtvarů, ale i ostatních dětí. Pestrou náplň měl i turistický a rybářský kroužek. U kroužku aerobiku dětí do 15 let se projevovala silná vnitřní disciplína, tolik potřebná při veřejných vystoupeních. Děti o tuto činnost projevují nefalšovaný zájem. Kroužek angličtiny pro nejmenší zajišťovala kvalifikovaná pedagogická pracovnice (učitelka gymnázia). Tato skutečnost kladně ovlivňovala celou výuku, děti byly v průběhu výuky motivovány i formou hry, nechyběla pochvala a kladné hodnocení jejich výkonů. Po celou dobu výuky byly přítomné maminky dětí.

Samostatnou kapitolou jsou sportovní kroužky, pro které jsou vytvořeny velmi dobré podmínky ze strany DDM, ale hlavně MÚ Lovosice, který umožňuje provozovat tyto aktivity po celý školní rok. Svě uplatnění zde nacházejí děti nadané i méně talentované. Záruka kvality je i ve vhodně voleném trenérském kádru vedoucích sportovních kroužků a jejich odbornosti.

Činnost kroužků je evidována přehledným způsobem. V denících evidence zájmových útvarů je zaznamenáno i proškolení o bezpečnosti.

Činnost pravidelných zájmových útvarů i přes zjištěné nedostatky hodnotí ČŠI jako velmi dobrou.

Příležitostná zájmová činnost

Příležitostná zájmová činnost je rozložena do celého školního roku. Její zaměření je téměř stejné jako v loňském školním roce, neprojevila se žádná inovace. Je zaměřena hlavně pro děti a mládež. Plán jednotlivých akcí je dodržován. Některé akce se již tradičně opakují a mají velký úspěch u široké veřejnosti. Jedná se o pořádání Mikulášské zábavy, několika dětských karnevalů, ale i vyhlášení dubnové soutěže Miss ČARODĚJNICE, kterou zajišťuje již po několika let DDM ve spolupráci s občanskými sdruženími. Značnou oblibu mezi dětmi mají i další příležitostné soutěže rybářů, včelařů a sportovní turnaje. V průběhu školního roku nechybí ani zájezdy do divadla, projížďky lodi po Labi a další akce. Pro širokou veřejnost je každoročně v červnu zajišťována HAŠMAR COUNTRY (již 8. ročník) ve spolupráci s MÚ Lovosice. Jedná se o festival country, folkové a bluegrassové hudby, který trvá tři dny. O každé provedené příležitostné akci je vedeno podrobné písemné hodnocení. V době inspekce bylo realizováno celkem 24 příležitostných akcí pro cca 1500 účastníků.

V době inspekce proběhla příležitostná akce V. ročníku soutěže ELKO KVETE, jejímž cílem bylo poznávání rostlin. Soutěž byla pečlivě připravena interními pracovníky DDM. Pozornost byla věnována propagaci hlavně na základních školách, pro které je každoročně připravována. Propozice soutěže byly zpracovány jasně a srozumitelně. Soutěž probíhala ve dvou věkových kategoriích. První tři místa v každé kategorii byla odměněna věcnými cenami. Každý účastník soutěže obdržel pamětní list. Soutěže se zúčastnilo celkem 36 dětí ve věku do 15 let. ČŠI hodnotí tuto soutěž jako zdařilou.

ČŠI hodnotí tuto akci jako velmi zdařilou. Celkově oblast příležitostné zájmové činnosti na základě jedné zhlédnuté akce nelze hodnotit.

Spontánní činnost

V době konání inspekce probíhaly spontánní aktivity v dopoledních i odpoledních hodinách. Nejvíce byly využívány počítačové hry dětmi v době před zahájením pravidelných kroužků, ale i po jejich ukončení. Nechyběly ani děti do 15 let, které si po skončení školy a před odjezdem autobusů nebo vlaků, krátili volnou chvíli v DDM různými společenskými hrami, čtením, nebo v posilovně. I když v odpoledních hodinách jsou pravidelné kroužky, je dostatečný prostor i pro spontánní činnost. Zvláštní pozornost v rámci spontánní činnosti si zaslouží baby studio, které je určeno pro maminky s dětmi předškolního věku. Pro tuto činnost jsou v DDM vyhrazeny dva dny v týdnu (v dopoledních hodinách).

Smyslem těchto setkání je vypěstovat návyky chování formou hry v kolektivu. Některé děti se zde poprvé musí dělit o hračku i zvykat si na jiné prostředí. Materiální podmínky pro tuto činnost jsou na velmi dobré úrovni. Program pro děti si určují rodiče sami, pracovníci DDM vystupuje pouze v roli poradce. Po celou dobu rodiče mají možnost si vyměňovat zkušenosti o výchově dětí.

Celkově ČŠI hodnotí oblast spontánní činnosti jako velmi dobrou.

Soutěže a přehlídky

Ve školním roce 2002/2003 DDM ELKO Lovosice nebyl pověřen organizací žádné ústředně vyhlášené soutěže.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení čj.34/2000 ze dne 8. 11. 2000
2. Zřizovací listina vydaná městem Lovosice dne 27. 11. 1995 s dodatkem č.1 ze dne 2. 11. 2000
3. Výkaz o činnosti střediska (V 15-01) podle stavu k 31. 10. 2002
4. Evidence účastníků navštívených zájmových útvarů (přihlášky, příspěvky, seznamy, evidence průběhu a ukončení docházky)
5. Řády střediska (organizační, vnitřní a provozní řád)
6. Doklad jmenování ředitelky do funkce ze dne 22. 6. 2000 a potvrzení ve funkci ze dne 20. 1. 2003
7. Pracovní náplně interních pracovníků
8. Doklady o dosaženém vzdělání interních pedagogických pracovníků
9. Rozvrh přímé výchovné povinnosti
10. Celoroční plán činnosti ze dne 2. 9. 2002 schválený zřizovatelem dne 18. 9. 2002
11. Výroční zpráva za období školního roku 2001/2002 ze dne 2. 7. 2002
12. Plán práce ředitele DDM (kontrolní a hospitační činnost, provozní a pedagogické porady)
13. Záznamy z provozních a pedagogických porad za období škol. roku 2002/2003
14. Záznamy z kontrolní a hospitační činnosti za období školního roku 2002/2003
15. Dokumentace pravidelné zájmové činnosti školního roku 2002/2003 (nabídka, propagace, deníky vybraných ZÚ)
16. Dokumentace příležitostné zájmové činnosti školního roku 2002/2003 (nabídka, propagace, plán a přehled konaných akcí, vyhodnocení)
17. Podklady k prázdninovým aktivitám
18. Propagační materiály, sumář publikovaných článků, fotodokumentace
19. Deníky evidence sledovaných pravidelných ZÚ a přehled o placení příspěvků ve školním roce 2002/2003
20. Zápis z jednání s ředitelkou DDM ELKO Lovosice ze dne 20. 5. 2003

ZÁVĚR

Dům dětí a mládeže ELKO zaujímá významné místo ve společenském životě města Lovosice. Jeho činnost v budově DDM je zaměřena na děti předškolního a školního věku ve výtvarných kroužcích, kroužcích cizích jazyků, v aerobice, ale i v turistickém kroužku. Mimořádná pozornost je věnována sportovní činnosti, kde nacházejí vyžití všechny věkové kategorie, děti talentované i méně nadané.

Interní pedagogičtí pracovníci splňují požadované podmínky úplné odborné i pedagogické způsobilosti. DDM má vytvořen kvalitní kádr externích pracovníků z řad učitelů základních škol, ale i kvalifikovaných trenérů.

Příkladná je i spolupráce s občanskými sdruženími ve městě. V rámci spontánní činnosti tyto organizace využívají volné kapacity DDM v dopoledních hodinách. Nezištná je i pomoc členů občanských sdružení při zajištění různých společenských a kulturních akcí.

	Připomínky nebyly podány
--	--------------------------